



南京本周爱温度

38.2 ℃

《现代快报》爱周刊·南京中创市场研究机构联合权威发布

爱，需要如此隐忍……

A.看过《杜拉拉升职记》的朋友，对其中DB公司关于“同事不允许谈恋爱、结婚”的规定应该记忆犹新。然而这电影中的情形，在南京的用人单位中却是真实存在的。南京新港开发区某公司一对同事夫妻为了保住自己“饭碗”，只得隐瞒了三年的婚情。最后因为女方怀孕暴露，男方被迫辞职离开公司。这件事近日引起众多南京人热议。三年，漫长的三年，在同一个公司的屋檐下进进出出，而无人察觉，这是何等不易。这对夫妻爱温度40℃。他们对爱的呵护的同时，其隐忍能力令人叹为观止。估计，这样的现象在“同事不允许谈恋爱、结婚”的公司并不是少数，如此规定，扼杀人性，偷偷摸摸，爱得艰难。

B.“I LOVE婷婷”，这是一个示

爱的句子，一个个字如斗大。本周，这个句子出现在玄武湖公园一条水泥混凝土椅上。原本干净的椅子靠背上，被这句爱意浓郁的宣言搞得油迹斑斑，刺眼、难堪、毫无美感。这位LOVE婷婷的朋友，也许一时想要山盟海誓，而迷迷糊糊找个混凝土椅子书写了，不知当时婷婷是否在他身边。这位朋友的爱温度高于40℃。但是，让景区的混凝土椅子为你见证爱，显得品位粗糙。

C.22日下午，一名男子拿着一张欠条和几张银行汇款的凭据来到了夫子庙派出所求助，告诉民警他和一名女大学生在网上相识相恋，后来这个女大学生频繁向他借钱，到目前一共借了九千多元，却一直没有归还。现在不知道这个事情该怎么办了，

“女大学生”曾经给他看过她的学生证，经查也是假的。该男子爱温度38℃，还没有烧糊涂，终于还是发现了“女大学生”只是为了钱。

爱状况

这一周，受访的35.9%的南京市市民感情生活“甜蜜、亲密”；有53.9%的市民则认为过得“平淡、正常”；有6.4%的市民表示过得“激情、活力”、3.8%的市民表示过得“冷淡、紧张”。大部分南京人的情感状态平平淡淡，通常情况下，这是最稳定的态势。

整体而言，本周南京人的感情生活状况不如上周，因此爱温度有所下降，为38.2℃。

爱周刊记者 梅剑飞

